#### MARKET INFORMATION

# 宝宝奶粉怎么选?这5个指标很重要!



给宝宝选奶粉几乎是所有宝爸宝妈的必修课,但面对市面上琳琅满目、价格高低不一的奶粉,如何挑选也让宝妈宝爸们十分苦恼。选一款适合宝宝的奶粉,要考虑的因素实在太多了,营养全不全?添加的化学物质安不安全?宝宝喜不喜欢?只有适合宝宝的奶粉才是最好的奶粉。但怎么判断宝宝吃的奶粉活不适合呢?掌握以下5项指标是关键!

# **NO.1**

#### 吃得好

奶粉作为宝宝的重要营养来源,宝宝如果喜欢吃、吃得香,才能摄入足够营养。选中一款奶房后,要注意观察宝宝吃的时候是否表现出拒喝、厌奶的情绪、精神状态如何,如果宝宝妈奶时后总是宝大恋奶后。当然,适应一款新奶粉需要时间,在要因为宝宝宝一时的适是实奶粉。当然,适应一款新奶粉流要时间,如果多番尝试宝宝还是表现出抗拒,就可以考虑换奶粉了。

### NO.2 拉得好

#### NO.3 长得好

一岁以前,奶是宝宝的主食,为宝宝的生长发育提供着重要的生长发育提供着重要吃一营养与能量来源。如果宝宝吃一锅奶量充足的情况下,生长发育工常,就说明这种奶粉是比标适合的。宝宝1岁后,奶量逐制,如量逐大,排食慢慢转变成主食,如果宝出现生长发育不良的情况,要考虑膳食均衡的问题,尤其是宝宝辅食的摄入情况。





国内乳制品研发领域顶尖科学家、中国羊乳研究第一人、西北农林科技大学葛武鹏教授曾在采访中讲述:

"基于我们六年的婴幼儿喂养研究,不是进口的婴幼儿配方粉就好,营养成分不同的阶段、不同的种族都是有差异的。满足于我们中国消化体质特征的婴幼儿配方奶粉才是最好。"



备孕怀孕十月馨,鲜活好羊奶馨佳尔。十月馨·馨佳尔不仅仅是一款产品,更是一份承诺,用专业与爱,成为每一位宝妈的坚强后盾。

十月馨·馨佳尔, 专研中国宝宝营养, 喂养延续母爱力量!

## **NO.4**

#### 精神好

正常情况下,宝宝吃完奶粉后,精神状态和之前相比无异常变化,对者呈现出满足的状态,睡眠状况也比较好,这也说明这款奶粉是适合宝宝的。但是如果宝宝吃完奶粉后常表现为焦虑哭闹、睡不踏实、胡乱抓挠等情况,那就需要考虑的宝宝对乳蛋白过敏,吃完普通配方奶粉,会诱发皮肤、呼吸道、胃肠道系统等不良反应,伴随在精神状态上的反应就是哭闹难受。

#### NO.5 适合宝宝体质

每个宝宝都存在个体差异,体质不同,适合的奶粉也是不同的奶粉也是不同的奶粉也是不同的奶果宝宝抵抗力较差,可以考虑生菌、益生菌、益生菌、益生菌、益生菌、益生菌、益生菌、动型、多虑奶的。 粉中含有羊乳蛋白,添加OPO、生菌、益生元等营养成分;如果宝宝的人类。 安有乳清蛋白、水OPO、天成为。 宝容易便秘,那就可以考虑奶粉、金有乳清蛋白、水OPO、天成为。 全有乳清蛋白、水OPO、天成为。 一个人,是有别数,是是是有别数。 一个人,是有别数。

十月馨·馨佳尔羊奶粉,在生羊乳 388+ 种天然营养基础上,遵循中国宝宝生理和母乳特点,温和配制多种营养,全面呵护宝宝体智发展。

十月馨·馨佳尔羊奶粉,六维呵护体系,从全方位对宝宝各项身体机能发育提供助力。鲜活 A2 蛋白白乳铁蛋白、天然类 HMO 模拟母乳纸聚糖激发宝宝自护力;FOS + GOS 双益生元组合、益生菌 Bb-12 保障宝宝肚肚舒适力;新一代OPO 结构脂,更贴近母乳黄业份,均衡温和营养充分吸等的相、ARA、胆碱、维生素 B 等主素 A、维生素 E、DHA、ARA等等生素 A、维生素 E、DHA、ARA等等组合,即力宝宝视觉发等组件生素 D、钙磷、维生素 K等组合,促进宝宝骨骼和牙齿发育。

(步源堂乳业)